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ZP/15-2021

                                                                                                              Olecko dnia, 2021-12-14
WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFETOWEGO

Dotyczy postępowania w trybie zapytania ofertowego pod nazwą: Dostawa narzędzi i akcesoriów chirurgicznych do szpitala Olmedica w Olecku sp. z o.o.
Zamawiający – Olmedica w Olecku sp. z o. o., ul. Gołdapska 1 , 19-400 Olecko, w związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi treści zapytania ofertowego - przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami bez ujawniania źródła zapytania jak poniżej:

Pytanie 1: Pak. nr 1, poz. 1: Czy Zamawiający wyraża zgodę na sondę dł. 320 mm, pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany długości zamawianego instrumentarium, zmiany krzywizn oraz skoków ząbków, co zawarte jest w Zapytaniu ofertowym Zamawiającego.

Pytanie 2: Pak. nr 1, poz. 2: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zestaw wzierników wym. 90 x 40 mm, pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany długości zamawianego instrumentarium, zmiany krzywizn oraz skoków ząbków, co zawarte jest w Zapytaniu ofertowym Zamawiającego.

Pytanie 3: Pak. nr 1, poz. 4: Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki PEAN, pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, ponieważ nie są zgodne z zapotrzebowaniem Zamawiajacego.
 Pytanie 4: Pak. nr 1, poz. 8: Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszcze dł. 285 mm, pozostałe parametry bez zmian.
 Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany długości zamawianego instrumentarium, zmiany krzywizn oraz skoków ząbków, co zawarte jest w Zapytaniu ofertowym Zamawiającego.

Pytanie 5: Pak. nr 1, poz. 10: Czy Zamawiający wyraża zgodę na skrobaczkę 5 x 310 mm, pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany długości zamawianego instrumentarium, zmiany krzywizn oraz skoków ząbków, co zawarte jest w Zapytaniu ofertowym Zamawiającego.

Pytanie 6: Pak. nr 1, poz. 11: Czy Zamawiający wyraża zgodę na skrobaczkę 8 x 310 mm, pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany długości zamawianego instrumentarium, zmiany krzywizn oraz skoków ząbków, co zawarte jest w Zapytaniu ofertowym Zamawiającego.

Pytanie 7: Pak. nr 1, poz. 12: Czy Zamawiający wyraża zgodę na skrobaczkę 9 x 310 mm, pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany długości zamawianego instrumentarium, zmiany krzywizn oraz skoków ząbków, co zawarte jest w Zapytaniu ofertowym Zamawiającego.

Pytanie 8: Pak. nr 1, poz. 13: Czy Zamawiający wyraża zgodę na skrobaczkę 11 x 310 mm, pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany długości zamawianego instrumentarium, zmiany krzywizn oraz skoków ząbków, co zawarte jest w Zapytaniu ofertowym Zamawiającego.

Pytanie 9: Pak. nr 1, poz. 37: Czy Zamawiający wyraża zgodę na kosz wym. 405 x 250 x 60 mm, pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wymiarów instrumentarium.
Pytanie 10: Pak. nr 1, poz. 38: Czy Zamawiający wyraża zgodę na matę pasującą wymiarem do kosza z poz. 37.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje długości zawarte w Zapytaniu ofertowym.
Pytanie 11:  Prosimy o odstąpienie od wymogu: 

"Dokument wydany przez producenta potwierdzający deklarowaną krotność sterylizacji dla oferowanych narzędzi zgodnie z normą PN-EN ISO 17664; 2018; 2 w języku polskim",

gdyż koniec okresu używania produktów nie jest ograniczony przez producenta konkretną ilością sterylizacji. 

Zgodnie z instrukcją obsługi "Koniec okresu użytkowania produktu jest zasadniczo zależny od zużycia, metod dekontaminacji, stosowanych środków chemicznych i ewentualnych uszkodzeń związanych z jego użytkowaniem".
Odpowiedź: Zamawiający usuwa z Zapytania ofertowego w rozdziale V, pkt. 1, ppkt. 7)  zapis: „Dokument wydany przez producenta potwierdzający deklarowaną krotność sterylizacji dla oferowanych narzędzi zgodnie z normą PN-EN ISO 17664; 2018; 2 w języku polskim”. W związku z powyższym Zamawiający nie wymaga w/w dokumentu w ofercie Wykonawcy.
 Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany stają się integralną częścią zaproszenia do składani ofert i będą wiążące przy składaniu ofert. 

 Załącznik :

 ZMIANA Zaproszenie do składania ofert
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